

LA DEFENSA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
 Elche. 0'50 ptas. al mes.
 Fuera. 2'00 . trimestre
 Número suelto 10 céntimos

PERIÓDICO TRADICIONALISTA
 APARECE LOS DOMINGOS
 REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN
 CORREDERA, 15

Anuncios a precios convencionales
 Toda la correspondencia al Admi-
 nistrador
 No se devuelven los originales

AÑO XVII

ELCHE 17 ABRIL 1927

NÚM. 803

RESURRECCION

Jesús confirma la predicción de los Profetas sobre la destrucción de Jerusalem.--Los judíos, en su eterna dispersión, atestiguan el cumplimiento de las profecías.— En medio de ambas realidades históricas figura la Resurrección de Cristo, proclamando la verdad de nuestra Religión.

Fuera vano rebuscar palabras que contradijeran los hechos.

Es inútil, pues, que por huir de los sublimes misterios de la Religión, pretendamos escudar nuestros argumentos en la sola fuerza del raciocinio humano, desprovisto de toda prueba emanada de la Revelación, siquiera ésta se halle testimoniada por los hechos, que siempre fueron considerados como argumentos concluyentes.

No es cosa de ir demostrando al presente la confirmación plena de todas y cada una de las milenarias profecías. Bástanos ahora recordar las consignadas en los Trenos de Jeremías, cuyas Lamentaciones sobre la destrucción de la ciudad santa de Jerusalem todos acabamos de escuchar en los Oficios divinos de la tarde del Jueves Santo.

El Profeta de las lágrimas describe al detalle el fin de la gloria de Israel, y nos presenta a la ciudad destruida,

triste y solitaria como una viuda, porque derruidos ya sus muros y ahuyentados los sacerdotes del Templo, los hijos de la Hija de Sión se hallan dispersos entre las Naciones.

El mismo Jesús, lloraba la próxima ruina de Jerusalem, de la que en tiempos de Tito y Vespasiano ya no quedó piedra sobre piedra.

La raza semita, descendiente del patriarca Jacob, por otro nombre Israel, yace humillada, en medio de sus cuantiosas riquezas, por todas las naciones del mundo.

No importa que el dinero sea considerado como la gran palanca que mueve a las sociedades: los judíos, raza la más influyente, rica y poderosa del Universo, es el constante ludibrio de todas las gentes.

Y no es que el pueblo deicida no haya intentado reconstruir su nacionalidad; es que todavía pesa sobre su frente, manchada por la sangre del Justo, la tremenda maldición del Hombre-Dios.

Sería preciso cerrar los ojos para no ver esta realidad manifiesta a través de los siglos y de las generaciones. Los judíos, pues, constituyen una raza maldita, que camina eternamente errante y vagabunda por el universo mundo, como había vaticinado el profeta Jeremías más de seis siglos antes de la venida de Jesucristo. Y en el Evangelio están las palabras del Ungido del Señor, llorando la última y total ruina de Jerusalem y su grandioso Templo.

Entre aquella predicción y esta ruina hay otro hecho, que fué el asombro de los hombres y de los ángeles,

del cielo y de la tierra: la Resurrección de Jesús.

Ni los guardias colocados por los fariseos, ni los sellos estampados en el sepulcro, ni la burda explicación del sueño de los soldados han sido suficientes a oscurecer la verdad.

Si el aplastante argumento del inmortal autor de la «Ciudad de Dios» no bastara para confundir a los racionalistas, ahí está la prueba de fe que nos dan los discípulos del divino Ajusticiado.

Sabido es que constituye un baldón de ignominia el ser amigo de un criminal o condenado a muerte. Los Apóstoles mismos se hallan atemorizados ante el aparente fracaso. ¿Cómo dar la cara y defender a Jesús, si después de tantos milagros como hizo, le faltó el último, que pudo ser el de confundir a sus enemigos con el rayo de su justicia?

Y sin embargo, el que había dado vista a los ciegos y oído a los sordos, el que había llenado de espanto a los escribas y fariseos por la resurrección de Lázaro, acaba de morir en un afrentoso patíbulo.

Los Apóstoles huyen medrosos y ni siquiera recuerdan que Jesús había prometido «destruir y reedificar su templo en tres días».

Pero transcurre este breve plazo, y los tímidos varones se muestran valientes, los que huidos se dirigen a Galilea retornan animosos, y hasta las Santas Mujeres cambian su honda pena y su dolor inmenso en una alegría y un contentamiento inefables.

Es que el Angel ha dicho: «Surrexit». Cristo ha resucitado. Y Jesús

se aparece a la Magdalena, y conversa con los discípulos de Emaús y se presenta radiante de vida en el Cenáculo.

Sólo así se explica que los tímidos pescadores se presenten en público y ante las muchedumbres confesando lo que han visto sus ojos y han tocado sus manos. Sólo así se explica que el afrentoso madero se convierta para los seguidores de Cristo en el signo de redención, que en la mano de los mártires, y en la tumba de los santos, y en el pecho de los héroes, y en la corona de los reyes continúa a través de las edades perpetuando la doctrina del Evangelio y confirmando la verdad del Cristianismo.

Jesús muriendo sabe triunfar retornando a la vida por su propia virtud. La Resurrección de Cristo es el sello distintivo de la verdadera Religión. Este hecho portentoso es el perenne aleluya de la doliente Humanidad.

JOSÉ PASCUAL URBÁN.

Cristo resucitado

¡Gloria a tí, oh Dios, que por tí conocimos la dulce poesía de la vida!

¡Gloria a tí, oh Cristo, que por tí supimos de las dulces bellezas del alma!

¡Gloria a tí, que con tu preciosa vida, con tu sangre, supiste, magníficamente sacrificarte en aras de la redención de todos los mortales!

¡Cuán bello es tu sacrificio en que lo ofrendaste todo a nuestro Dios por amor a tus semejantes.

Y sin embargo, a pesar de su hermosura, aun cuando todos debíamos tenerlo siempre

ESTABLECIMIENTO DE Horticultura y Floricultura

Venta de plantas y flores al por mayor y menor.

Construcción y reforma de jardines.

Se hacen coronas, ramos, *corbeilles*

y toda clase de trabajos en flor.

Dirección Adolfo Moreno :: Hacienda LA FARDACHA

presente, es muy rara la vez en que nos acordamos de tu grandeza.

¡Grande es Dios en el Sinaí! dijo nuestro Castelar.

Y ello es así. Pero no solamente es grande y bello en esa forma, sino en todos los lugares y en todos los momentos.

Quisiera tener una gran elocuencia para poder expresar claramente y con exactitud lo que el corazón puede sentir. No importa si yo no puedo. ¡Alzaos vosotros, invictos poetas! ¡Resucitad todos en Cristo, almas inmortales! Que nuestras voces se fundan en una sola, para que así, con todo nuestro entusiasmo, entonar una melodiosa canción de aleluya en su honor. Saakespeare, Espronceda, Birón, Becker, todos vosotros, genios reverenciados, alzaos de vuestras tumbas! Revivid y con amor, cantad sus grandezas, que entre el clamor de la humanidad, que se destroza y gime aniquilada entre sus gritos de dolor, se dejarà oír su voz armoniosa, que será como un bálsamo que lleva la paz, la dicha, la tranquilidad, la fe y la esperanza al fondo de las almas ..

¡Gloria a tí, oh Jesús, en tu triunfal Resurrección!

TRISTAN J. MARTINEZ

Alicante y Abril 1927.

COLECTA

156.728,43 Pesetas

Esta cantidad ha sido el resultado definitivo de la Colecta del «Día de la Prensa Católica» de 1926 en todas las Diócesis de España, según los datos que ha publicado la «Institución Ora et Labora».

DISTRIBUCIÓN

	Pesetas
Al Dinero de San Pedro	15.666,58
Al Tesoro Nacional de la Buena Prensa . .	31.332,84
Distribuido por los Reverendísimos Prelados entre las publicaciones católicas de su propia Diócesis . . .	94.062,55
Reservado (mitad en Toledo y mitad entre todas las Juntas diocesanas) para repetir, extender y perfeccionar la fiesta	15.666,56
Total distribuido, igual al colectado. . . .	156.728,43

Para nunca más toser

Pastillas Doctor SOLER.

30 céntimos paquete.

Una gran muchedumbre seguía al Capellán, que rezaba los *pasos* del Vía-Crucis.

El Sr. López Quereda predicó después el tradicional sermón de la Pasión, acertando a describirla con tan vivos colores, que hizo llorar a la piadosa multitud.

El Santo Entierro

¿Qué decir de la gran Procesión del Viernes Santo? Ha sido un exitazo completo.

La multitud que se agolpaba en calles y plazas era este año verdaderamente enorme. Pero que sean muchos los curiosos es lo de menos. Lo que ha llamado la atención es el rezo de las Cofradías, la restauración de los Pasos, la animación extraordinaria de los incontables concurrentes.

Cierto que algunos Pasos no han sentido el acicate de la renovación, pero todo llegará, si Dios quiere. Lo que importa es reconocer que «La Caída», el «Descendimiento» y el «Santo Sepulcro» se han lucido, tanto por su espléndida iluminación como por la concurrencia de nazarenos, especialmente los dos primeros. Y nada digamos de «La Samaritana» y «La Negación», que han dado la nota culminante, por el gusto de sus numerosas vestas. Añadamos que como clavaros o Directores figuran sacerdotes tan entusiastas y celosos como D. Lorenzo Torres y D. José Buigues. Y no es cosa de omitir que el gran éxito de «La Negación de San Pedro» es debido al esfuerzo de la ya renombrada y meritísima entidad conocida con el vulgar nombre de «El Corral», que así toma parte en los actos deportivos como en los religiosos, y, sobre todo, en los actos de generoso desprendimiento y cristiana caridad. ¡Muy bien por la naciente *Peña!*

El Gloria

Y pasaron las tristezas, que fueron reemplazadas por la alegría del Glo-

ria. Nos queremos referir al Gloria de Santa María, a nuestro Gloria, del que nos atrevimos a decir días pasados que era único en el mundo.

Este año se ha dado una nueva nota: la de las aleluyas, debidas a la feliz ocurrencia de nuestro buen amigo, D. Aristides Botella. Su celebrado efecto nos hace pensar en el que producirían el día de la Coronación los pétalos de las flores y las partículas de oropel arrojados a los pies de nuestra excelsa Patrona. Es un número digno de restauración, ya que tradicionalmente existía.

La fuerza del guiso por D. José en un pasmo.

EL SERVICIO TELEGRAFICO

Con este mismo título publica nuestro estimado colega «Amanecer» una protesta sobre la forma que viene prestándose al servicio telegráfico de nuestra Ciudad.

Hace algún tiempo, y en distintas ocasiones, nosotros nos hemos ocupado de este importante asunto, pues entendemos que en la forma que actualmente está este servicio se irrogran grandes perjuicios a nuestro comercio y público en general.

Por iniciativa de nuestro Director, D. José Pascual Urban, la Dirección General de Comunicaciones, declaró la estación telegráfica de Elche de servicio prolongado, o sea, desde las ocho de la noche, y en esta forma se prestó el servicio durante algunos años; hasta que después, de la noche a la mañana, vimos que el servicio se reducía a completo, o sea, hasta las nueve de la noche, y en algunas ocasiones hemos visto cerrarse las puertas de telégrafos a las seis de la tarde, como si la industria y comercio de

nuestro pueblo fuese como la de un pueblecito sin importancia.

Sabemos que el Ayuntamiento repetidamente se ha ocupado de este asunto, y que nuestro joven Alcalde varias veces se ha interesado en el mismo, y siempre se ha tropezado con que la falta de personal impedía que se prestara el servicio como se venía prestando anteriormente.

El Sr. Maciá, que, como decimos, se ha ocupado del asunto varias veces, recibió hace meses una comunicación de la Dirección General, en la que le comunicaban, que en el próximo ingreso de personal se aumentaría nuestro servicio.

Como de esto ha transcurrido algún tiempo, bueno será que tanto la prensa, como las entidades de comercio e industria, así como las autoridades y demás personas que puedan influir, no dejen de la mano tan importante asunto, hasta ver de conseguir, que, por lo menos el servicio telegráfico, se preste en este pueblo hasta las doce de la noche, como tenemos derecho.

IMPORTANTISIMO

Los Sindicatos Agrícolas

Los beneficios que la Confederación Nacional Católico-Agraria, viene prestando a los agricultores de nuestra patria, parece que de una manera grande, colosal, pronto han de percibirlos los labradores de nuestra comarca, y de una manera muy principal los de nuestro pueblo.

La Federación de Sindicatos Católicos de Orihuela, a la cual se halla inscrito el Sindicato Agrícola de Elche, celebró sesión de pleno el pasado miércoles, y dada la importancia

Semana Santa

En este año han revestido las festividades de la Semana Santa tanta o mayor solemnidad que en los años anteriores.

La Procesión del Domingo de Ramos magnífica en todas las parroquias, sobre todo en Santa María, donde habría más de mil palmas. Y el *motete* soberbio en las voces; señal de que abundan aquí en Elche, contra lo que se nos dijo años pasados.

Mas, para voces las del «Corral», dicho sea con permiso de los entusiastas futbolistas que integran esa *peña*, los cuales tuvieron la feliz ocurrencia de transformarse en cantores y trasladarse a la Marina o Molar, en cuya parroquia, de la que es cura el *peñista* D. José Buigues, cantaron admirablemente el «Gloria, laus et honor», dirigidos por el presbítero D. Lorenzo Torres.

El celo desplegado por el señor Buigues se comprenderá al saber que, a la procesión de aquella apartada parroquia, asistió crecida concurrencia con más de 300 palmas.

Por la tarde acabó el Novenario de Dolores en el Salvador, también excelentemente cantados por el tenor Sr. Sánchez Belmonte, el barítono Sr. Guilabert y el magnífico bajo, Sr. Mira.

Y aunque el viento huracanado soplaba de firme, no se arredró el entusiasmo de los llaneros, y el Paso de la Caída se trasladó el martes, llamando la atención el numeroso y grave concurso de nuevas vestas. La digna Presidencia la formaban el celosísimo capellán D. Manuel López, el industrial D. Tomás Martínez y el obrero D. Jaime Martínez Torres, secretario de la Cofradía.

En la tarde del Miércoles, una hora antes de salir del Salvador la Virgen de la Soledad, cesó en absoluto el viento, y más de cien acompañan-

ESTÓMAGO E INTESTINOS

CURACIÓN RADICAL CON

GASTROVANADINA

DR. COQUILLAT

— ELIXIR —

(Fórmula ácida)

Cura la falta de acidez (hipoclorhidria), vómitos, diarreas y fermentaciones anormales.

FRASCO, 4 PESETAS

— POLVO —

(Fórmula alcalina)

Cura el exceso de ácido (hiperclohidria), flatulencia, atonía, gástrica y estreñimiento.

Caja pequeña, 2 ptas. Grande, 3'50

DEPÓSITOS: Pérez Martín y Compañía, Martín y Durán, y Francisco

Casas, Madrid.—Casa Segala, Barcelona

SE VENDE EN TODAS LAS FARMACIAS

tes con sendas velas precedían a la veneranda y popular Imagen, que lucía hermosísimas flores confeccionadas por virtuosas damas y lindas señoritas.

El *tronco* lo formaban el coadjutor D. Rafael Javaloyes, el general D. José Cosidó y el teniente coronel D. Fernando Pérez Ojeda.

Abría marcha el *Guión*, conducido por el diputado, D. José Pascual, acompañado del Licdo. en Filosofía y Letras, D. Leopoldo González y el abogado D. Antonio Ripoll Martínez.

Presidía el Excmo. Ayuntamiento, por cierto muy nutrido, y cerraba la comitiva la banda municipal.

Pasemos por alto los divinos oficios del miércoles y jueves por la tarde, y hablemos de la Misa, comunión y visita de Monumentos del Jueves Santo.

La nota de la mañana la dió la Excmo. Corporación, asistiendo a la Santa Misa y acercándose después a la sagrada Mesa Eucarística, el Alcalde, todos los Tenientes de alcalde, muchos concejales con el señor Secretario, los maceros con el voz pública, el ordenanza mayor y veintiséis guardias municipales, con su jefe, el señor Navarro, a la cabeza. El acto fué de una ejemplaridad imponente.

Y después del consabido desayu-

no, la Excmo. Corporación visitó los Monumentos, empezando por el de Santa María, (en cuyas mesas petitorias se dejaron algunos billetes y muchos duros), y acabando en el del Asilo de San José, que, no por ser el más pequeño, dejaba de ser el más bonito, recogido y precioso.

Por la tarde tuvimos la satisfacción de ver desfilar por nuestras calles las más bellas flores de la juventud ilicitana. Queremos decir, que las lindas muchachas, prendidas con la clásica mantilla y luciendo la típica peña, pugnaban por sobrepujar con su gracia a la natural belleza de los rojos claveles que adornaban su casto seno.

Ha sido tanta la animación de este año, que la imaginación nos trasportaba a la capital madrileña, donde tanto realce alcanza esta típica fiesta española. ¡Lástima que el Comercio y la Industria en Elche no se sumaran a ella, tan fáciles como son a cerrar en cualquier otro día!

Y de la noche no digamos nada, sino que era inmenso el gentío que visitaba los templos. Cuando los de la ciudad se retiraban empezaron a desfilar los campesinos.

Serían las seis de la madrugada del viernes cuando salió la procesión del Santo Hospital, con las imágenes del Nazareno y la Soledad, precedidos de la banda de tambores.

de los asuntos a tratar, asistió una distinguida representación de nuestro pueblo.

Entre otros asuntos se acordó solicitar el apoyo del Estado, para adquirir la Federación, en propiedad, los medios de riego de nuestra comarca, con arreglo a lo que disponen las leyes vigentes.

Se trata, nada menos, queridos lectores, de comprar la propiedad de la «Real Compañía de Riegos de Levante», «Energía Eléctrica de los Almadenes» y la parte que poseen del Pantano de la Fuensanta, para que, pasando éste a propiedad de los Sindicatos, sea el agua de la tierra, y tenga ésta derecho a riego, sin necesidad de tener los labradores que ir todos los días a discutirse la.

El plan de los Sindicatos católico-agrarios, no puede tener mayor interés y beneficio para los labradores de Elche. La falta de espacio nos impide ocuparnos hoy más extensamente de este asunto.

Ahora una advertencia a nuestros labradores y colonos: Para que este proyecto sea pronto una realidad, se precisa que en la solicitud de subsidio que se dirija al Estado, esté representada la mayoría de regantes o propietarios de terrenos, y como la extensión más grande es la del campo de Elche, deben los labradores, si quieren de veras su redención, inscribirse en la Sección General de Riegos del Sindicato Agrícola, con el fin de que no se entorpezcan los planes de la Federación Católico-Agraria, y sea pronto un hecho tan magno proyecto.

“PRODUCTOS LACTEOS“ S. A.
MANLLEU (Barcelona)

Elaboran la exquisita leche condensada marca

“NURIA“

De calidad insuperable. Se vende en farmacias, droguerías y tiendas de comestibles al precio de 1'55 pesetas el bote (timbre incluido).

Representante en esta localidad
ANTONIO MOLLÁ FERRANDEZ
San Antonio (Ciudad) 18

Siemens Schuckert Industria eléctrica

Electromotores, Dinamos, Transformadores, Grupos electro-bombas, Lámparas Wotan

Estudios y presupuestos sobre maquinaria y material eléctrica
Representante en Alicante:

Josè Tarí Navarro

TRIUNFO, 3 y S. FERNANDO, 16

CORO CLAVE

El lunes en el Kursaal celebrò su beneficio esta importante Sociedad artística.

Puso en escena las zarzuelas «La Marcha de Cádiz» y «La Alsaciana».

Con su interpretación nos demostró una vez más «Coro Clavé» que cuenta con sobrados elementos para que sus actuaciones puedan contarse con resonantes triunfos.

Si bien estuvieron cuantos intervinieron en la primera de las zarzuelas, no fué menos la interpretación de «La Alsaciana», en donde el joven debutante Francisco Jaén, representó un completo Capitán, revelándonos sus grandes facultades de barítono.

Esperamos que el éxito del novel cantante sea presagio de nuevos triunfos, a la par que le felicitamos por el que tuvo en la noche del lunes.

Vaya nuestro aplauso al Director Ginés Vaello, al Conciertador el joven José Vives y al Director de escena Jaime Agulló y de una manera especial nuestra felicitación más entusiasta a la Junta de «Coro Clavé» que tanto se afana por la cultura de nuestro pueblo.

Bodas y monas

La Pascua siempre es risueña. Suele llegar cuando el campo se cubre de flores, esto es, en la Primavera.

Y la primavera de la vida pudiera decirse que es la época feliz del himeneo.

Los novios, por lo menos en los días felices de sus bodas, todo lo ven de color de rosa. Y más si las rosas de la naturaleza embalsaman el ambiente que ellos respiran.

¿Será por ello por lo que abundan en este tiempo las bodas? Nada menos que quince, se han registrado en esta Pascua entre las tres parroquias.

Esto sin contar las «civiles» de que mañana seguramente nos dará cuenta nuestro colega «El Obrero».

Como es natural, se aprovecha toda ocasión para demostrar el número de prosélitos.

Ya lo saben, pues, los compañeros. Nosotros 15. ¿Cuántas bodas ellos?

ESPECTÁCULOS

Kursaal

La interesante película «El Ginete Audaz». Varietés: La canzonetista Ascensión Pastor y la genial bailarina GOYESCA.

Llorente

Cine: La astracanada cinematográfica en seis partes titulada «Párese, mire y escuche», por el rey de la gracia TOMASIN.

Imp. Pascual Segarra, ELCHE

ANUNCIOS

BANCO INTERNACIONAL

DE INDUSTRIA Y COMERCIO

Capital: 30.000.000 de pesetas

CASA CENTRAL: MADRID, Carrera de San Jerónimo, 43

Telegramas y Telefonemas BANKINTER

SUCURSALES: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca, Cartagena, Cieza, Elche, Hellín, Huelva, Isla Cristina, Lorca, Melilla, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Sevilla, Totana y Yecla.

Efectúa toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

AGENCIA DE VIAJES

Cambio de monedas, Cartas de Crédito sobre todas las plazas del mundo, Seguros de cambios, Transferencias de fondos entre las Sucursales etc., etc., Apertura de cuentas corrientes a la vista y a plazos, abonando intereses según vencimiento.

Bonos a vencimiento fijo al 4 y medio y 5 por 100 intereses.

Caja de Ahorros 4 por 100 intereses

BANCO VITALICIO DE ESPAÑA

COMPAÑIA ANÓNIMA DE SEGUROS:: BARCELONA

Seguros sobre la Vida y Rentas Vitalicias

Fondos de garantía en fin de 1924	86.580.978'56 ptas.
Seguros Vida vigentes en fin de 1924	249.746.616'30 >
Primas correspondientes a los mismos	12.254.177'57 >
Primas por seguros de Transportes	2.601.258'33 >
Seguros pagados durante el año 1924	7.892.208'19 >
Capitales pagados desde su fundación	124.403.394'40 >

Autorizado por la Comisaría General e Inspección de Seguros.

Representante en Elche: D. José Pascual Urbán.

Almacén de Semillas y Legumbres

Francisco Brufal

Pí y Margall, 8.-ELCHE

Gran surtido en semillas forrajeras, de hortalizas, verduras y flores
Las mejores variedades seleccionadas

VENTAS POR MAYOR Y MENOR

LA MADRILEÑA

Tintorería y Quitamanchas a vapor

— DE —

Navarro Hermanos

Despacho y talleres: Calderón, 11
Sucursal Central: San Isidro, 7 ALICANTE
Sucursal en Cartagena: Duque, 16

Casa de confianza en tintes, limpieza y desinfección de ropas. Lutos y trajes limpios en 24 horas.

La clientela agradecida propaga el



Amigo DÉBIL tome Elíxir CALLOL

Aumenta el APETITO y las FUERZAS rápidamente
Medicamento Aprobado y Recomendado desde el año 1897, por la Real Academia de Medicina y Cirujía, a los débiles.

Cómpralo hoy mismo. - Sólo vale 5 ptas.

Los Médicos, que lo conocen prácticamente lo recetan, lo toman y lo dan a sus familias

DISPONIBLE

CONSULTORIO

DEDICADO EXCLUSIVAMENTE AL TRATAMIENTO DE LAS ENFERMEDADES DEL APARATO DIGESTIVO, PIEL Y SECRETAS

APARATO DIGESTIVO
DR. BURGO
CLÍNICA EN ALICANTE
BAILÉN, 17

PIEL Y SECRETAS
DR. OCA
CLÍNICA EN ALICANTE
AVENIDA DE GADEA, 14

CONSULTAS EN ELCHE, Calle del Canónigo Torres, 18

LOS MARTES Y SÁBADOS DE 5 A 7 DE LA TARDE